

వృత్తి న్యాయవాది, ప్రవృత్తి వ్యవసాయం

వ్యవసాయంతోనే అభివృద్ధి - విద్యావేత్త గమిడి మధుబాబు

సర్కారుల రూల్,మేజర్స్: టెక్నాలజీ ఎంత అభివృద్ధి అయినా వ్యవసాయం అనేది లేకపోతే దేశ ప్రజలకు ఆహార ఉత్పత్తుల కొరత ఏర్పడుతుందని విద్యావేత్త,న్యాయవాదిగమిడి మధుబాబు అన్నారు. ఉద్యోగాల కోసం, ఉపాధి కోసంగానూ,వ్యవసాయాన్ని వదిలివేడటం ప్రాంతాలకు వలస పోతున్న ఈ తరుణంలో వ్యవసాయమేదేశ అభివృద్ధికి ఆధారమని, 80 శాతం ప్రజలు వ్యవసాయంపైనే ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని మధుబాబు అన్నారు. వృత్తిరీత్యా సర్కారులలో న్యాయవాది గా కొనసాగుతూ, వైయస్సార్ పార్టీలో చురుకైన పాత్ర పోషిస్తున్నప్పటికీ, వ్యవసాయమే ప్రధాన వృత్తిగా పనిచేస్తున్నారని, 11 ఎకరాల సొంత భూమి సాగు చేస్తూ, పదిమందికి పని కల్పిస్తున్నారని, వ్యవసాయం చేయటమంటే మనసులతో చేయవలసి కాకుండా తన పొలంలో కూలీలతో కలిపి పనిచేస్తున్నారని, ఎంటీ ఏ రీసెర్చ్ సొల్యూషన్, ఎల్.ఎల్.బి (ఎల్ ఎల్ ఎం) చేసి పొలంలో డిగి పని చేసేవారు ప్రస్తుత రోజుల్లో అరుదుగా ఉంటారు. మధుబాబు మాత్రం అందరితో కలిసి



పని చేసుకుంటేనే అభివృద్ధి సాధ్యం అనే రీతిలో ముందుకు సాగుతున్నారు. గురువారం నాట్లు చేస్తున్న సమయంలో సూర్య ప్రతినిధి పలకరించగా వ్యవసాయం లేకపోతే, ఆహార ధాన్యాలు లభించని వ్యవసాయం అంటే తనకు ఎంతో ఇష్టమని అన్నారు. తన పొలంలో కృత్రిమ వ్యవసాయం కూడా చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రోడ్డు పక్కన ఉన్న పొలాలన్నీ ఇళ్ల స్థలాల గా రూపాంతరం చెందుతుంటే తన పొలాన్ని మాత్రం అటువంటి వాటికి ఇవ్వకుండా వ్యవసాయ భూమి గానే ఉంచారు.ఉన్నత చదువులు చదివి ఉద్యోగం వైపు వెళ్లకుండా వ్యవసాయమే ప్రధానమని అంటున్న మధుబాబుని పలువురు ప్రశంసిస్తున్నారు.

సూర్య

విలారు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

శనివారం, 27 జనవరి 2024

దేశాభివృద్ధికి,దేశ శ్రేయస్సు కోసం

కృషి చేయాలి



75వ గణతంత్ర వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్

పనులు చేపట్టామన్నారు. నూజివీడులో మామిడి రైతుల సంక్షేమం కోసం 275 కోట్ల రూపాయలతో మామిడి పల్వీ యూనిట్,ఇందిగ్రేటెడ్ ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ యూనిట్ను ప్రక్రియ జరుగుతున్నారన్నారు. వై.ఎస్.ఆర్. రైతు భరోసా, పి.ఎం. కిసాన్ పథకం కింద ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో లక్షా98వేలరైతుకుటుంబాలకు197 కోట్ల రూపాయలను రైతుల ఖాతాలకు నేరుగా జమ చేయడం జరిగిందని, జిల్లాలో ఇంతవరకు 34 వేల 390 మంది కొలు రైతులకు పంట సాగు పాకు పత్రాలను అందించి,134కోట్లరూపాయలయజాలను అందించామన్నారు. వై.ఎస్.ఆర్. యంత్ర సేవల పథకం కింద 15 కోట్ల రూపాయల రాయితీతో 444 సిపావే సి గ్రూపులకు ట్రాక్టర్లు, ఇతర వ్యవసాయ పనిముట్లను అందించామన్నారు.437కోట్లరూపాయలతో వ్యవసాయానికి ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నామని, 1841 వ్యవసాయ పంపు సెట్ల విద్యుద్దీకరణకు 59 కోట్ల రూపాయలు రాయితీ అందించామన్నారు. ఆయిల్ పామ్, కోకో సాగులో మన జిల్లా దేశంలోనే ప్రథమస్థానంలో ఉందన్నారు. బిందు, తుంపర సాగుకు ఇప్పటివరకు 3 వేల 544 మంది రైతులకు 26 కోట్ల రూపాయలు అందించామన్నారు. పశు సంవర్ధక శాఖ ద్వారా 18 లక్షల 30 వేల

-తరువాయి 5లో..

సంతృప్తి స్థాయిలో సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు

- ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

- జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి

-పెరెడ్ గ్రాండ్లో గౌరవ వందనం స్వీకరించిన కలెక్టర్, ఎస్సీ



భీమవరం,మేజర్స్ : 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

కలెక్టర్ పెరెడ్ గ్రాండ్లో శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి సాయుధ దళాల గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. పెరెడ్ కమాండర్ శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఆర్మీ రిజర్వు,సివిల్, ట్రాఫిక్ కాంటింటెంట్, ఎస్.టి.ఎఫ్ కాంటింటెంట్, విమెన్ కాంటింటెంట్, హౌం గార్డ్ దళాలు వందనాన్ని సమర్పించారు.అనంతరం కలెక్టర్ జిల్లా ప్రగతి పై సందేశాన్ని అందించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల, శకటాల ప్రదర్శనను తిలకించి, ఉత్తమసేవలందించిన ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందించారు.పలు శాఖలు ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లాఎస్సీ,ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే కొర్రా శ్రీనివాస్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి.శివనారాయణ రెడ్డి, ఆడిషనల్ ఎస్సీ వి.భీమరావు, సెట్ ఆడిషనల్ ఎస్సీ ఎలీబీ రవికుమార్,భీమవరం ఆర్డీ కె.శ్రీనివాసులు రాజు, నరసాపురం ఆర్డీ అమృత్ అంబరీష్,

ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ ఎం.యోగేంద్ర బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి సందేశమిస్తూ భారతదేశ గణతంత్రం దేశంగా ఆవిర్భవించి 75వ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెడుతున్న సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలందరికీ జిల్లా పూర్వపురూప గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.1950 జనవరి 26న ప్రజాస్వామ్యం గణతంత్ర రాజ్యాంగం ఆవిర్భవించడం వల్లే భారత ప్రజలందరూ సంపూర్ణ స్వేచ్ఛ, సమానత్వం,లోకికత్వం,న్యాయాలను పూర్తిస్థాయిలో ఒక హక్కుగా పొందడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం ద్వారా జిల్లాలో సంతృప్తి స్థాయిలోసంక్షేమ,అభివృద్ధికార్యక్రమాలుఅమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాల్లో రైతు భరోసా పథకం ద్వారా జిల్లాలో 1.24 లక్షల రైతులకు రూ.75.38 కోట్ల రూపాయలు పెట్టుబడి సాయం అందించడం జరిగిందన్నారు. పశు సంవర్ధక రక్షణకు సంబంధించి జిల్లాలో 379 రైతు భరోసా కేంద్రాలలో

-తరువాయి 5లో..

సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ కి అవమానం

మాడెట్ల గా ఇదే తీరు అంబేద్కర్ చిత్రపటం లేకుండా గణతంత్ర వేడుకలు గాంధీ చిత్ర పటానికి ప్రాధాన్యత

సర్కారుల,మేజర్స్: గణతంత్ర దినోత్సవం అంటే రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన రోజు. రాజ్యాంగ రచనకు కీలక బాధ్యతలు వహించి, డ్రాఫ్టింగ్ కమిటీ చైర్మని వ్యవహరించిన డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూజలను చేయవలసి అవసరం ఉంది. మహాత్మా గాంధీ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తే, అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ రచనలో కీలక పాత్ర పోషించారు. అటువంటి రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన రోజు దేశవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణంలో జరుగుతున్నారు. నరసాపురం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో దీనికి విరుద్ధంగా జరుగుతుంది. సబ్ కలెక్టర్లు, ఆర్డీవోలుగా పనిచేస్తున్న వారు అంబేద్కర్ చిత్రపటం లేకుండా గాంధీ చిత్రపటానికి పూజలను చేసే కార్యక్రమం ముగించేస్తున్నారు. ఇందియన్ నర్సీసులు చదివి, రెవెన్యూలో అత్యంత అనుభవం ఉన్న ఉన్నత స్థాయి అధికారులు ఇలా చేస్తుంటే సామాన్యుల పరిస్థితి ఏమిటి అని పలువురు ప్రజా సంఘాలు, దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. గతంలో సబ్ కలెక్టర్ గా పనిచేసిన విష్ణు చరణ్, గత ఏడాది సూర్య తేజ, ఈ ఏడాది ఆర్డీ అమృత అంబరీష్ గాంధీ చిత్రపటానికి మాత్రమే పూజలను చేశారు.ఇదే విషయమై గత ఏడాది పలువురు దళిత సంఘాల నేతలు జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. అయినా ఈ ఏడాది అలాగే జరిగింది. స్వతంత్రం వచ్చి 75 సంవత్సరాల పూర్వమున్నప్పటికీ దేశంలో కుల వ్యవస్థ కొనసాగుతుంది అనేదానికి ఇదే నిదర్శనమని పలువురు విమర్శిస్తున్నారు. చట్టాలు చేసి, ప్రజానికానికి దిశా నిర్దేశం చేసే ఉన్నత స్థాయి అధికారులు ఇలా చేస్తే రాజ్యాంగం రచించిన అంబేద్కర్ కి అధికారులు విలువ ఏమిస్తుందని వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. విజయవాడలో ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 125 అడుగుల అంబేద్కర్ భారీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేసి పండుగ వాతావరణంలో ప్రారంభించింది. నరసాపురంలో మాత్రంప్రతి ఏడాది ఇదే తీరు కొనసాగుతుంది. ఇప్పటికైనా ఈ కార్యాలయంలో జరుగుతున్న తీరుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిశీలన చేసి, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు దళిత సంఘాల నాయకులు కోరుతున్నారు.

చిన్నం ఎన్నికల కార్యాలయం ప్రారంభం

సూజీవీడు, మేజర్ స్టూన్ :తల్లలో జరగనున్న శాసన సభ ఎన్నికలలో సూజీవీడు నియోజకవర్గం నుండి ఇం డ్ ఓం డ్ ఓం అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్న మాజీ శాసనసభ్యులు చిన్నం రామకోటయ్య శుక్రవారం ప్రారంభించారు. స్థానిక రాజీవ్ స్మార్ట్ సమీపంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని చిన్నం రామకోటయ్య ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో వోజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నం రామకోటయ్య మద్దతుదారులు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రాబోయేది తెలుగుదేశం - జనసేన ప్రభుత్వం

మాజీ మంత్రి పితాని సత్యనారాయణ

పెనుమంట్ల,మేజర్స్: జగన్మోహన్ రెడ్డి మోసపూరిత అనినీతి ప్రభుత్వాన్ని పారల్రోలేందుకు ప్రజల సిద్ధంగా ఉన్నారని మాజీ మంత్రి టిడిపి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు పితాని సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆచలం నియోజకవర్గం పెనుమంట్ల మండలం బట్లమగులూరు గ్రామంలో ప్రజల వద్దకు పితాని ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రజలను కలిసి తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నారని సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిచిందని అభ్యర్థించారు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూజలనుచేసి నివాళులర్పించిన మాజీ మంత్రి పితాని సత్యనారాయణ ప్రజలను ధ్వేషించి మోసాడారు. వైసీపీ నాయకుల్లో సైతం నిరాశ నిస్సహాయులు పోయే భావం ప్రతి ఒక్కరిలోనూ కనిపిస్తుంది అన్నారు. జగన్ రెడ్డి దుర్మార్గ వక్రపాత రోదరీ అనినీతి ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోలేని అరాచక ప్రభుత్వమన్నారు. ఏం చేసేందుకు జగన్ రెడ్డి విశాఖలో బహిరంగ సభ పెట్టమన్నారు జరగగోయిది ప్రజా ఉద్యమంలో మిమ్మల్ని ఇంటికి పంపించేందుకు ప్రజల సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. జగన్ చెల్లెలు పల్లెలారెడ్డి మాట్లాడే మాటలు చంద్రబాబు స్ట్రీట్ మాట్లాడుతుందని చెబుతున్నారు. చంద్ర బాబు పేరు చెబితే వైసీపీ వాళ్ల ప్యాంట్లు తడిసిపోతున్నాయని అన్నారు చెల్లెలు పైనే వ్యక్తిగత దూషణలను నిలాపా నిందలు వేసేందుకు మంత్రులు సకల శాఖ మంత్రి రామకృష్ణారెడ్డి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు పాత్రికేయులతో మాట్లాడలేని సమయం కేటాయించలేని ముఖ్యమంత్రి రెడ్డి ప్రతిష్ఠ తట్టుకోలేని దుర్మార్గదనం ఎవరో ఇచ్చిన స్పృహను తప్ప మీడియా మందు మాట్లాడలేని ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి అన్నారు.తన తండ్రి హయాంలో ఫీజు రియంబర్సింగ్ 400 కోట్లు నుండి ప్రారంభించి 3000 కోట్లు పెంచి పంపిణీ చేస్తుంటే డిల్ ఆఫ్ సేమంట్ చేస్తుంటే తల్లి విజయవల్లి చేత ఏలూరులో ధర్మా సంఘంయిన సున్ను కళాశాలకు ఫీజు రియంబర్సింగ్ ఎంత బాకీ వడ్డావో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అమృతదేవి తల్లి దీవెనని తల్లి ఖాతాలో జమ చేసి

టిడిపి - జనసేన పాతు చిత్తు కావాల్సిందే!

అధ్యు చంద్రబాబు ధర్మం ఎలా పాటిస్తాడు...? పల్లెలయ్యకు రాజకీయ పరిణతి లేదు -డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్: తెలుగుదేశం-జనసేన పార్టీల పొత్తు ఎప్పుడైనా చిత్తు కావాల్సిందేనని తాము ముందు నుంచి చెబుతూనే ఉన్నామని, నేడు అదే నిజమవుతుందని ఇంకెన్ని జరుగుతాయో చివరి వరకు చూడవలసిందేనని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ అన్నారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెంలో శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. అధ్యక్షునికీ, అన్యాయానికీ కోర్ఫ్ అడ్డం అయిన చంద్రబాబుతో పొత్తు పెట్టుకుని నేడు ధర్మం పాటించలేదని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పడం చాలా విధ్వంసంగా ఉందన్నారు. తెలుగుదేశంతో జనసేన పొత్తు పెట్టుకోవడం అపవిత్ర కలయిక అని,

పెల్లి ఒకరితో కాపురం మరొకరితో అన్నట్లుగా ఉందని ముందే చెప్పడం జరిగిందన్నారు. అయినా పవన్ కళ్యాణ్ అధ్యక్షుని ఆశ్రయించాడని పేర్కొన్నారు. అధ్యక్షుని ఆశ్రయం పొందినాటికి అందరినీ గగ్గోలు పెట్టడం పవన్ అవినీతిని నిరధ్వంసం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల హామీలు అన్ని నెరవేర్చే పేద ప్రజల పక్షాన ధర్మాన్ని కాపాడుతూ పనిచేస్తున్నారని కాలబట్టి భగవంతుడు ఆశీస్సులు జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఉన్నాయన్నారు. తెలుగుదేశం-జనసేన పార్టీలకు కనీసం ఓటు అడగే అర్హత లేదన్నారు. జగన్ సమర్థత తోనే సుస్థిర పాలన సాధ్యమన్నారు. జగన్ అజాతశత్రువు అని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొట్టు పేర్కొన్నారు.చంద్రబాబు ఉప్పులో వర్షం.. పల్లెలయ్యకు రాజకీయంగా పరిణతి లేదని డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆమె చంద్రబాబు ఉప్పులో పడటం చాలా విచారకర మన్నారు. ఎంతో ఉన్నతమైన కుటుంబం నుంచి వచ్చి కుటుంబం గౌరవాన్ని తన గౌరవాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన పల్లెలయ్య గౌరవానికి భంగం కలిగించే విధంగా వ్యవహరించడం దారుణమని ఇంటింటిం. తెలంగాణలో పార్టీ పెట్టి సముఖ్యమైన నాయకులను నష్టం ముంచారని విమర్శించారు. చంద్రబాబు చదరంగంలో ఒక పావుల పల్లెల పరిస్థితి కేందరం. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేసిన కాంగ్రెస్ లో వేరదం, ఆ పార్టీ కోసం పని చేయడం రాష్ట్రానికి తీరని ద్రోహం చేయడమే అన్నారు. ఇప్పటికైనా వైకాపా ప్రభుత్వాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డిని విమర్శించడం మానుకోవాలని లేకపోతే పల్లెల క్షమించరాని నేరం చేసినట్లు అవుతుందని డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ తెలియజేశారు.

టీ.నరసాపురం మండలంలో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవం

టీ.నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్ : మండలంలో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ జెవి సుబ్బారావు, మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడిఓ మంగా కుమారి, పోలీసు స్టేషన్లో ఎస్ఐ బి సురేంద్ర కుమార్, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యాధికారిణి జె.కల్పనా రాణి, పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో కార్యకర్తలు, అప్పలమల గూడెం గురుకుల పాఠశాలలో ప్రెసిపాల్ డి.ఎన్.బి శంకర రావు, ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత,జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ జె.వి సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ దేశ పౌరులందరికీ సమ న్యాయం కల్పించే విధంగా భారత రాజ్యాంగం రూపొందించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. పౌరులు రాజ్యాంగంలోని చట్టాలను గౌరవిస్తూ స్వాతంత్ర్య ఫలితాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి కార్యకర్తలు, అప్పలమల గూడెం మోదరం సునంద, ఎంపీటిసి నాద్దపాటి వెంకటేశ్వరరావు, విద్యాశాఖాధికారిణి ఎస్ కళ్యాణి, పి.ఆర్.ఎ.ఇ సువల్ కుమారి, పంచాయతీల విస్తరణ అధికారి రాంప్రసాద్ విజన్ ఇండ్లపూ మీడియం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పురం శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బాధితునికి చాగంటి ఆర్థిక సహకారం

నరసాపురం, మేజర్ స్టూన్ :స్థానిక అరుంధతీ పేటకు (29వ వార్డు) పసంతాడ బుజ్జిబాబు ఇటీవల కాలంలో ట్రైన్ డ్రోక్ వచ్చి నడవలేని పరిస్థితి లోఉన్నారు. విషయం తెలుసు కున్న జనసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాగంటి మురళీ కృష్ణ శుక్రవారం బాధితున్ని కుటుంబ సభ్యులను ఇం టికి వెళ్లి పరామర్శించారు. అనంతరం రూ 10,వేలు ఆర్థిక సహకారం చేశారు. ఆయన వెంట పలువురు జనసేన నాయకులు ఉన్నారు.

మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో లైట్ల ఉద్యోగులకు సత్కారం

నరసాపురం, మేజర్ స్టూన్ : గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగాపురపాలక సంఘ కార్యాలయము ఆధ్వర్యంలో వివిధ రంగాల్లో సేవలు అందించే పదవీ విరమణ చేసిన ఉద్యోగులకు రాజీవ్ గంధర్వ కమిటీ వెంకటేశ్వరరావు, చైర్ పర్సన్ బిల్లె ప్రే వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలోసత్కారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చిన రోజు రివల్వ్ డే గా జరుపుకుంటున్నామని, రాజ్యాంగ నిర్మాణానికి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ మరీ కొంతమందితో కమిటీ ఏర్పడి అత్యున్నతమైన రాజ్యాంగాన్ని భారతదేశానికి అందించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం జాతీయ పతాకాన్ని కమిషనర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్ పర్సన్ లు కొత్తవల్లి నాని, కామననాగిని, కొన్నిలర్లు ఏడిడ్ కోట సత్యనారాయణ పేక్ బల్ మోస్తూ సోమరాజు దుర్గ భవాని, మల్లడి శేషవేణి 6వ వార్డు కౌన్సిలర్ పతివాడ వర్మ కస్తూరి ఇందిరా దేవి, కేసర్ గంగరాజు,వంగ శ్రీకాంత్ కన్నా,జిల్లె డిటెక్ కుమార్,విజయ శ్యామల,కావలి రామ సీతా నాని,సిర్ర కాంతమ్మునిపల్ సీబి.సి.వివలయసీబ్బింది పాల్గొన్నారు.

